
 

 

   ) 1آزمون(     
  

  
  

 1 گذارد؟اي كه در حال مطالعه آن است تأثيري نميمحقق بر پديدهدر كدام روش تحقيق، ـ  
  موردپژوهي) 4  روش اسنادي) 3  پيمايش) 2  تحقيق ميداني) 1

 2 در چيست؟» پردازيد؟اي به طور ميانگين چند ساعت به ورزش و مطالعه ميهفته«عيب اين پرسش ـ  
  مبهم است.) 4  اي است.كليشه) 3  تصنعي است.) 2  جهي است.دو و) 1

 3 ترين فعاليت در تحقيق ميداني چيست؟رايجـ  
  هاي ميدانمشاركت در فعاليت) 4  كشف معناي امور مورد مطالعه) 3  تحليل رفتارها) 2  مشاهده ميدان) 1

 4 ؟نيستعناصر اصلي شناخت در مدل علم والاس  جزءكدام گزينه ـ  
  سازيمفهوم) 4  هانظريه) 3  هاي تجربيتعميم) 2  شاهداتم) 1

 5 پرداز مطرح كرده است؟تئوري نورافكن را كدام نظريهـ  
  بيكن) 4  لاكاتوش) 3  كوهن) 2  پوپر) 1

 6 باشد. مينما هاي مساويو داراي فاصله است بعدي برخوردار......... براي تهيه يك رشته گويه است كه از مقتضيات مقياس تكـ  
  بنديمقياس درجه) 4  تحليل مقياس گاتمن) 3  مقياس فاصله پنهان) 2  تكنيك افتراق مقياس) 1

 7 هايي است كه ممكن است فرضيه آزمايش را براي فرد آزمون آشكار سازد.......... عبارت از مجموعه كل علائم و سرنخـ  
  ضعيت آزمايشسازي وعوامل تصنعي) 2  هاي مقتضي وضعيت آزمايشمشخصه) 1
    هاي اعتبار دروني آزمايشنشانه) 4    اثرات هاثورن) 3

 8 تحقيقات پيمايشي در مقايسه با مطالعه ميداني داراي اعتبار ........ و قابليت اعتماد ........ است.ـ  
  بالاتر -تر پايين) 4  ترپايين –تر پايين) 3  ترپايين –بالاتر ) 2  بالاتر -بالاتر ) 1

 9 نظور از ......... در نمودار تحليل مسير مقدار واريانس متغيري است كه متغيرهاي متقدم مدل آن را تبيين نكرده است.مـ  
  بينخطاي پيش) 4  بينيخطاي غيرقابل پيش) 3  كميت خطا) 2  كيفيت خطا) 1

 10 ؟ شناختي از تحليل گفتگو سرچشمه گرفته استكدام رويكرد روشـ  
  شناسي گفتمانيروان) 4  هرمنوتيك عيني) 3  نگارانهشناسي مردمروش) 2  دينكنش متقابل نما) 1

 11 شود؟كار گرفته مياي بهمصاحبه روايي عمدتاً در چه حوزهـ  
  نگارينامهزندگي) 4  هرمنوتيك) 3  تحليل محتوا و گفتمان) 2  تحليل گفتگو) 1

 12 ي را بيست تا بيست تا انتخاب كنيم، حجم نمونه چند نفر بوده است؟نفر است، اگر آزمودن 1000ي آماري تعداد كل جامعهـ  
  نفر 20) 4  نفر 31) 3  نفر 40) 2  نفر 50) 1

 13 دهد.هرمنوتيك علوم اجتماعي، تحليل توالي را در قالب ......... به روش .......... انجام ميـ  
  محورپردازي دادهنظريه -دگذاري باز ك) 2  تحليل گفتمان –استخراج الگوهاي ارتباط و محتويات متن ) 1
  پديدارشناسي -هاي مرتبه دوم برساخته) 4  هرمنوتيك عيني -بازسازي ساختارهاي عيني معنا ) 3

 14 مدرن به نقش پژوهشگر است؟هاي زير ديدگاه پستيك از نقشكدامـ  
  فكرشريك مت) 4  هاميانجي زبان) 3  كننده گفتگوتسهيل) 2  گر همدلمشاهده) 1

  (ساده) A:  سطح آزمون                                                                                 25:  الاتؤسعدادت



 

 

 15 گيرد؟يك از مكاتب زير ميشناختي خود را از كدامشناختي و معرفتاستراتژي پژوهش قياسي، مفروضات هستيـ  
  هرمنوتيك و پديدارشناسي) 4  گرايي استعلاييواقع) 3  گرايي انتقاديعقل) 2  پوزيتيويسم) 1

 16 هاي نظريه و پژوهش چيست؟كاريبراي افراط» ميلز«راه حل ـ  
  وقفههاي بيچرخه) 4  عناصر خطي) 3  شناختيتخيل جامعه) 2  نظريه برد متوسط) 1

 17 ؟نيستكدام گزينه صحيح ـ  
  روند.سنت و اقتدار از منابع مهم شناخت به شمار مي) 1
  كنند.هاي استقرايي الگوهاي كلي را از درون مشاهدات جزئي پيدا مينظريه) 2
  ناخت كامل موارد عام هستند.نگارانه در پي شهاي يكهتبيين) 3
  توان گفت متغير مستقل، علت است.مي) 4

 18 بـوده اسـت. ضـريب     200ايم كه تعداد خطا برابر نفر پرسيده 400گويه را از  10در يك تحقيق كه براساس طيف گاتمن طراحي شده است تعداد ـ
  بازنمايي چقدر است؟

1 (80/0  2 (85/0  3 (90/0  4 (95/0  

 19 ؟نيستاصول اخلاق علمي  جزءگزينه  كدامـ  
  شكاكيت منظم) 4  نگريخاص) 3  گراييجمع) 2  نگريعام) 1

 20 گويند؟ها علت و معلول را تشخيص داد، رابطه اين دو را چه ميوقتي بين دو متغير رابطه تأثير و تأثر وجود داشته باشد و نتوان بين آنـ  
  لهمداخ) 4  كنترل) 3  همبستگي) 2  وابستگي) 1

 21 هاي پراكندگي است؟شاخص ءيك، جزكدامـ  
  ضريب كشيدگي) 4  انحراف متوسط) 3  ميانگين پيراسته) 2  دهك) 1

 22 ؟نيستكدام گزينه در خصوص انحراف متوسط (انحراف ميانگين) صحيح ـ  
  انحراف متوسط اعداد ثابت صفر است.) 1
  شود.حراف ميانگين به همان نسبت اضافه يا كم مياگر به مقادير، عدد ثابتي اضافه يا كم كنيم، ان) 2
  شود.اگر مقادير در عدد ثابتي ضرب يا تقسيم شوند، انحراف متوسط به همان نسبت ضرب يا تقسيم مي) 3
  در محاسبه آن، قدر مطلق در نظر گرفته شده و روش محاسبه آن غيرجبري است.) 4

 23 باشد ضريب چولگي برابر .......... خواهد بوددر صورتي كه منحني توزيع نمرات، متقارن ـ.  
  3) 4  2) 3  1) 2  صفر) 1

 24 كدام گزينه در مورد ضريب يول ـ(Q)  ؟نيستصحيح  
)دو خي مبتني بر) 1 )2 .ويژه جداول) 2  است2     است. 2
  + است.1ا ت -1دامنه تغييرات آن از ) 4  دار است.جهت) 3

 25 ها است؟بندي نمرهاستفاده از كدام ضريب، مستلزم رتبهـ  
  كندال ct) 4  اسپيرمن) 3  ميانگين هندسي سامرز) 2  (G)گاما ) 1

  
  
  
  



 

 

   ) 2آزمون(     
  

  
  

 1 هستند، واحد تحليل كدام است؟شهر تهران داراي تحصيلات عالي  22منطقه  ساكنانگوييم سي درصد از وقتي ميـ  
  منطقه) 4  تحصيلات) 3  شهر) 2  فرد) 1

 2 هاي رفتاري و نگرشي افراد مورد مطالعه است.هاي تحقيق ميداني كيفي، محقق به دنبال مشاهدة ......... ويژگيدر مصاحبهـ  
  ستماتيككلي و غيرسي) 4  كلي و سيستماتيك) 3  جزئي و غيرسيستماتيك) 2  جزئي و سيستماتيك) 1

 3 براي استخراج محورهاي اصلي در يك متن، چه روشي مناسب است؟ ـ  
  فراتحليل) 4  تحليل ثانويه) 3  تحليل محتوا) 2  تحليل روايت) 1

 4 ؟تر استها در سطح وسيع مناسببررسي پديده برايكدام روش ـ  
  نگاريقوم) 4  پيمايش) 3  مطالعه ميداني) 2  آزمايش ميداني) 1

 5 ي است كه بين هر دو مقدار آن بتوان مقادير ديگر را نوشت.متغـير ......... متغيري كم  
  گسسته) 4  پيوسته) 3  نسبي) 2  ترتيبي) 1

 6 ؟گيري نظري، منوط به چيستدرباره اتمام يا ادامه نمونه گيريتصميمـ  
  حصول اشباع نظري )4  تأمين اعتبار صوري) 3  اثبات فرضيه تحقيق) 2  رسيدن به يك نظريه منسجم) 1

 7 ي ميزان رضايت از زناشويي را در ميان زوجين ساكن شهر تهران انجام دهد. وي فهرست كامـل افـراد جامعـه    اي دربارهمحققي بر آن است تا مطالعهـ
)Nكدام روش نمونه گيري مناسب است؟ ايط،خواهد از روش نمونه گيري احتمالي نيز استفاده كند. با توجه به اين شر) را در دست ندارد و از سوي ديگر مي  

  خوشه اي) 4  سيستماتيك) 3  تصادفي ساده) 2  اي متناسبطبقه) 1

 8 از: اندارزيابي، متغيرهاي مستقل عبارت در طرح تحقيقـ  
  اندركاران اجراي برنامهدست) 4  محيط اجراي برنامه) 3  بازده و نتايج برنامه) 2  هاي برنامهدادهدرون) 1

 9 هاي كيفي اعمال كرد؟اي فراهم آمده است، بر دادههاي فاصلهتوان اصول تحليل عامل را كه براي دادها استفاده از كدام تكنيك ميبـ  
  تحليل مقياس گاتمن) 4  بنديمقياس درجه) 3  مقياس فاصله پنهان) 2  تكنيك افتراق مقياس  ) 1

 10 بندي تكنيكي است براي .........درجه مقياسـ  
  شود.هاي كيفي اعمال ميتحليل مقياس تراكمي مبتني بر يك مدل احتمالات كه در آن اصول تحليل عامل بر داده) 1
  نما هستند.هاي مساويو داراي فاصله است بعدي برخوردارتهيه يك رشته گويه كه از مقتضيات مقياس تك) 2
  خصوصيات نهاديدستيابي به قضاوت و ارزيابي كمي درباره شخصيت، گروه يا ) 3
  هايي كه از معيار بازنمايي برخوردارند.بعدي بودن مقياس گويهتعيين تك) 4

 11 هايي از واقعيت بدل شد؟تحقيق كيفي به فرايند مستمر برساختن روايتيك از مراحل تحولات تاريخي تحقيق كيفي، در كدامـ  
  ها)مرحله پنجم (عصر روايت) 4  مرحله چهارم (بحران بازنمايي)) 3  مرحله سوم (ژانرهاي مبهم)) 2  مرحله دوم (دوره نوگرا)) 1

 12 بنيان كدام نوع مصاحبه، پيوند ميان برداشت خطي و دوراني از فرايند تحقيق است؟ـ  
  بحث گروهي) 4  مصاحبه گروهي) 3  مصاحبه اپيزوديك) 2  مصاحبه روايي) 1

 13 از كيست؟» اعتبار كنايي«ايده ـ  
  ليوتار) 4  بودريار) 3  لاتر )2  اوورمان) 1

  (متوسط) B:  سطح آزمون                                                    25:  الاتؤتعداد س



 

 

 14 عبارت است از يافتن دلايلي براي كنش اجتماعي خاص، يا براي وقوع رويدادي خاص يا روند يك جريان اجتماعي...........ـ ...  
  اكتشاف) 4  فهم) 3  توصيف) 2  تبيين) 1

 15 هستند؟» يينتب«ترين استراتژي براي دستيابي به هدفهاي زير مناسبيك از استراتژيكدامـ  
  كاوياستفهامي ـ پس) 4  استقرايي ـ قياسي) 3  كاويقياسي ـ پس) 2  استقرايي ـ استفهامي) 1

 16 سه معيار انتخاب نهايي موضوع عبارتند از:ـ  
  صرفه بودن، داشتن نقش در گسترش شناخت جامعهپذيري موضوع، بهتحقيق) 1
  صرفه بودن، بهپذيري موضوعمندي كلي محقق بدان، تحقيقعلاقه) 2
  مندي محقق بدان، داشتن نقش در گسترش شناخت جامعهصرفه بودن، علاقهبه) 3
  مندي كلي محقق بدانپذيري موضوع، علاقهداشتن نقشي در گسترش شناخت جامعه، تحقيق) 4

 17 ايم؟كنيم، دچار چه نوع خطايي شدهگيري ها باشند ولي بخواهيم در مورد دانشجويان نتيجهاگر در تحقيقي واحد تحليل، دانشكدهـ  
  بومياشتباه زيست) 4  گراييكاهش) 3  اعتبار دروني) 2  اعتبار بيروني) 1

 18 طور كافي، محتواي جامعـه صـفات تحـت مطالعـه را     ه گيري بآيا محتواي وسيله اندازه "ال مد نظر است كه ؤيك از انواع اعتبار، اين سدر كدامـ
  "كند يا نه؟معرفي مي

  اياعتبار سازه) 4  اعتبار عيني) 3  اعتبار تجربي) 2  گيرياعتبار نمونه) 1

 19 شود؟نامه و...) محسوب ميها (آزمون، مقياس، پرسشتعيين كدام نوع اعتبار، اولين قدم در بررسي تمام سنجهـ  
  بيناعتبار پيش) 4  اعتبار سازه) 3  اعتبار تجربي) 2  اعتبار محتوا) 1

 20 اي، از كدام آزمون بايد استفاده نمود؟سه يك متغير ترتيبي در طبقات يك متغير اسمي دومقولهجهت مقايـ  
  كراسكال واليس Hآزمون ناپارامتري ) 2    مان ويتني Uپارامتري آزمون نا) 1
    Fآزمون ) T    4آزمون ) 3

 21 ؟نيستكدام گزينه در خصوص شاخص ميانگين صحيح ـ  
  شود.ي تصاوير توزيع استفاده ميبراي محاسبه آن از تمام) 1
  هاي پرت است.متأثر از داده) 2
  اي و نسبي كاربرد دارد.هاي اسمي، ترتيبي، فاصلهدر خصوص هر چهار نوع داده) 3
  كند.ها در يك عدد معين ضرب يا بر آن تقسسيم شود، ميانگين هيچ تغييري نمياگر فراواني) 4

 22 برابر ........... ، واريانس برابر ............ ، و انحراف استاندارد برابر .......... است.در يك توزيع نرمال، ميانگين ـ  
  صفر ـ يك ـ يك) 4  صفر ـ صفر ـ يك) 3  يك ـ يك ـ صفر) 2  يك ـ صفر ـ صفر) 1

 23 گوييم شكل توزيع داراي كشيدگي شديد است كه ضريب كشيدگي ...........زماني ميـ  
  باشد. 4بيش از ) 4  باشد. 1بيش از ) 3  باشد. 5/0بيش از  )2  صفر باشد.) 1

 24 هاي بيش ازكدام ضريب، ويژه جداول مربع با خانهـ2   است؟ 2
  ضريب چوپرو) 4  ضريب توافقي پيرسون) 3  ضريب في) 2  ضريب يول) 1

 25 دو متغير يك از ضرايب زير براي تعيين ميزان تغييرات مشترك كدامـx  وy رود؟به كار مي  
  اسپيرمن) 4  كوواريانس) 3  رگرسيون) 2  پيرسون) 1

  
  
  



 

 

   ) 3آزمون(     
  

  
  

 1 واحد مشاهده، كدام است؟» اندسي درصد از افراد شهر تا كنون مرتكب انحراف داراي مجازات قانوني شده«در گزاره ـ  
  قانون) 4  انحراف) 3  فرد) 2  شهر) 1

 2 كدام نوع تحقيق، گسترش شناخت اجتماعي است، بدون در نظر گرفتن فايده آن براي حل مسائل اجتماعي يا رفع نيازهاي اجتماعي؟ـ هدف  
  توصيفي) 4  عملگرا) 3  كاربردي) 2  بنيادي) 1

 3 چه روشي مناسب است؟هاي يك كانال تلويزيوني، اي از افراد با برنامهبراي سنجش ميزان موافقت عدهـ    
  مشاهده مشاركتي) 4  تحليل محتوا) 3  پيمايش) 2  مطالعه موردي )1

 4 پردازد؟در چه روشي محقق به مطالعه نمونه واحدي از جامعه در چند مقطع زماني مختلف ميـ  
  مطالعه مقطعي) 4  مطالعه نسلي) 3  مطالعه پانل) 2  روندپژوهي) 1

 5 هايي كه از دوران پيشين به جاي مانده است.توسط محقق، براساس دادهروش ......... عبارت است از بازسازي ذهني گذشته ـ  
  اسنادي) 4  روندپژوهي) 3  پانل) 2  تاريخي) 1

 6 كند..........، وضعيت طبقات يك متغير را مشخص ميـ  
  ضريب همبستگي) 4  اعتبار و پايايي) 3  سطح سنجش) 2  پيوسته يا گسسته بودن) 1

 7 هاي جاافتاده مقايسه مي شود؟نحوه پاسخگويي افراد و ارزيابي گويه با توجه به نظريهدر كدام نوع اعتبار، ـ  
  اعتبار محتوايي) 4  اعتبار ملاكي) 3  اعتبار نظري) 2  اعتبار سازه) 1

 8 آيد؟ها در بافت اجتماعي به دست ميمطابق با كدام رويكرد، تبيين نظم اجتماعي از طريق فهم مكانيسمـ  
  كاويپس) 4  استفهامي) 3  استقرايي) 2  قياسي) 1

 9 رود؟هايي كه از معيار بازنمايي برخوردارند، به كار ميبعدي بودن مقياس گويهكدام تكنيك جهت تعيين تكـ  
  تكنيك افتراق معنايي) 4  تكنيك افتراق مقياس  ) 3  تحليل مقياس گاتمن) 2  مقياس نوع ليكرت) 1

 10 ها منحني شكل است.ي آني سنجش رابطه دو متغير پيوسته است كه رابطهنسبت همبستگي ......... براـ  
  كرامر) 4  اتا) 3  لامبدا) 2  گاما   ) 1

 11 ؟نيستشناختي) در تحقيق كيفي هاي روشهاي پژوهشي (ديدگاههاي مشترك برنامهويژگي جزءكدام گزينه ـ  
  شناختيزله اصل معرفتمنفهمي بهدرون) 2  كننده اعتبارعينيت به مثابه تضمين) 1
  مثابه داده تجربيمتن به) 4  مثابه شالوده و بنيانبرساخت واقعيت به) 3

 12 گر امكانات بيشتري براي هدايت و مداخله درمصاحبه دارد؟شوند و مصاحبهپاافتاده و روزمره تحليل ميهاي پيشاي، پديدهدر كدام نوع روش مصاحبهـ  
  گروهي متمركز) 4  محورمسئله) 3  روايي) 2  اپيزوديك) 1

 13 يك از سوالات زير مربوط به معيار نمايايي يك سند در تحقيق اسنادي است؟ كدامـ  
  آيا سند اصيل است و ترديدي درباره منشاء آن وجود ندارد؟) 2  آيا سند عاري از خطا و تحريف است؟) 1
  فهم است؟يا سند روشن و قابلآ) 4  آيا سند نمونه بارزي از سندهاي شبيه به خود است؟) 3

 14 ؟نيستكدام گزينه صحيح ـ  
  پژوهش بنيادي با توليد دانش براي درك بيشتر سروكار دارد.) 1
  پژوهش كاربردي با توليد دانش براي اقدام به عمل سروكار دارد.) 2
  ارد.در پژوهش بنيادي پژوهشگر آزادي كمتري در تعيين موضوع نسبت به پژوهش كاربردي د) 3
  پژوهش بنيادي با مسائل نظري و پژوهش كاربردي با مسائل اجتماعي سروكار دارند.) 4

  (سخت) C:  سطح آزمون                                                    25:  الاتؤتعداد س



 

 

 15 كدام گزينه مشتمل بر سطوح چهارگانه نظريه از ديدگاه دنزين است؟ـ  
  هاي صوريهاي موضوعي و نظريههاي خرد، نظريههاي كلان، نظريهنظريه) 1
  هاي موضوعيهاي خرد، نظريه، نظريههاي برد متوسطهاي كلان، نظريهنظريه) 2
  هاي صوريهاي موضوعي، نظريههاي برد متوسط، نظريههاي خرد، نظريهنظريه) 3
  هاي صوريهاي موضوعي، نظريههاي برد متوسط، نظريههاي كلان، نظريهنظريه) 4
 16 كاوش هستند؟ هاي مناسب براي پيشگيري در برابر تعميم مفرط در يككدام گزينه بيانگر روشـ  

  تكرار كاوش و مشاهده گزينشي) 1
  گرفتن نمونه وسيعي از مشاهدات و تكرار كاوش) 2
  هاي مناسبمشاهده گزينشي و استفاده از تبيين) 3
  هاي مناسبگرفتن نمونه مناسب و استفاده از تبيين) 4
 17 رود؟كار ميـ آزمون مجدد براي بررسي كدام مورد بهآزمونـ  

  اعتبار صوري) 4  اعتبار سازه) 3  پايايي) 2  تجربي اعتبار) 1
 18 تعريف واقعي ..........ـ  

  كند.تعريفي است كه معنا و اجزاي اصطلاح را به منظور كندوكاو و فلسفي مشخص مي) 1
  هاست.دستيابي به ماهيت اساسي يا غايي پديده) 2
  مربوط به بررسي چگونگي ابعاد يك پديده است.) 3
  كند.هاي سنجش مفهوم را مشخص مياست كه راهتعريفي ) 4
 19؟نيستگيري، صحيح هاي زير در مبحث نمونهاز گزينهيك كدام ـ  

  گيري گلوله برفي وقتي مطلوب است كه يافتن اعضاي يك جمعيت ويژه، دشوار باشد.نمونه) 1
  ه با پارامتر جمعيت مساوي باشد.براي آنكه نمونه انتخاب شده دقيقاً معرف جمعيت باشد، بايد آماره نمون) 2
  يابد.تر باشد، سطح اطمينان افزايش مياي معين وسيعهر قدر فاصله اطمينان براي آماره) 3
  يابد.هر قدر حجم نمونه بيشتر باشد، خطاي معيار (انحراف معيار) نيز افزايش مي) 4
 20 هاي وضعي است؟يك، جزو شاخصكدامـ  

  اشتباه استاندارد) 4  دامنه تغييرات) 3  ول و سومچارك ا) 2  ضريب چولگي) 1
 21 هاي پراكندگي در سطح كيفي است؟شاخص جزءكدام مورد، ـ  

  واريانس) 4  ضريب تغييرات) 3  نسبت تغييرات) 2  دامنه تغييرات) 1
 22 ؟نيستكدام گزينه در خصوص انحراف معيار صحيح ـ  

  انحراف معيار اعداد ثابت، صفر است.) 1
  كند.ر به مقادير يك توزيع عدد ثابتي اضافه يا كم كنيم، انحراف معيار تغيير نمياگ) 2
  تغيير خواهد كرد. 2aضرب يا تقسيم كنيم، انحراف معيار به ميزان aاگر تمامي مقادير را در عدد ثابتي مثل ) 3
  توان دو انحراف معيار را با هم مقايسه كرد.نمي) 4
 23 كدام گزينه در خصوص آزمونـ2  ؟نيستصحيح  

  رود.براي تشخيص وجود يا عدم وجود رابطه بين متغيرها به كار مي) 1
  هم براي متغيرهاي كمي و هم براي متغيرهاي كيفي قابل استفاده است.) 2
  ره قابل استفاده است.متغيره و هم براي فرضيات دو يا چند متغيهم براي فرضيات يك) 3
  شده و مورد انتظار در اين آزمون بيشتر باشد، احتمال واقعي بودن و معناداري رابطه بيشتر است.هاي مشاهدههر چقدر فاصله بين فراواني) 4
 24 ترين شاخص مبتني بربهترين و كاملـ2 ت؟ كدام اس  

  ضريب يول) 4  وي كرامر) 3  چوپرو ضريب) 2  ضريب توافقي پيرسون) 1
 25دهد كه چنددرصد از واريانس متغير ـ ............ نشان ميx  ناشي از متغيرy .است  

  ضريب تعيين) 4  رگرسيون) 3  كوواريانس) 2  ضريب پيرسون) 1
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